11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 25.08.2018 20:27:56

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 27.08.2018 16:14:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298732/answer/298797




IoOpeiit meHsb. [Toka mist KoHTpos moctaTouHo Y3U (1 pa3 B mecsir) u OAM (1 pa3 B Hepeno). Eciu
BAPYT IOSIBUTCSI TeMIlepaTypa, TOIIHOTa, 03HO0, KPOBb B MOYe - CPOYHO B IPUEMHBIN ITOKOU K
yposnory. ITe#iTe OosbIle XKUIKOCTH (Yal, TUTheBas Boga), 00/Ib JOMKHA MPOUTH. [TompaBIIiTECh.
Ynauu.



